



Жители Онеги подозреваются в вовлечении несовершеннолетнего в кражу чужого имущества, совершенную с незаконным проникновением в жилище

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего и 19-летнего жителей города Онега Архангельской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), в действиях которых усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

По версии следствия, подозреваемые, используя возрастное превосходство, путем уговоров и обещаний, убедили 15-летнего знакомого помочь им совершить кражу чужого имущества. 13 ноября 2017 года ночью все трое совместно незаконно проникли в один из домов в деревне Тамица Онежского района Архангельской области и похитили имущество хозяйки дома, на общую сумму не менее 10 000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, выясняются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Обвиняемые вину в содеянном признали полностью.

В настоящее время один из них отбывает наказание в виде лишения свободы по другому приговору суда, второму избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным отделом по городу Онега Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

25 Июня 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1236555>